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Skierniewice, dnia 05.08.2016 r.   

 

ZP-61/1/2016  
 

 

 

Uczestnicy postępowania  
 

 

 

 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie 

                 zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 61/ZP/2016             

                 p.n. „Sukcesywne dostawy plastików i szkła laboratoryjnego”.   

 

 

Pytanie 1:  

Dotyczy wzoru umowy § 7 ustęp 1 punkt  3 i 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych za ewentualne opóźnienie w 

dostawie do 0,2%?  

Prośbę swoją motywujemy faktem, iż przy tak wysokim poziomie kar może dojść do sytuacji, w 

której przewyższą one wysokość kary za odstąpienie od umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej 

zakresie. 

 

Pytanie 2:  

Dotyczy wzoru umowy §7 ustęp 1 punkt  5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych za niewykonane bądź 

nienależycie wykonane zamówienie szczegółowe do 1% wartości brutto zamówienia 

szczegółowego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej 

zakresie. 

 

Pytanie 3:  

Dotyczy maksymalnej liczby dostaw 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na określenie maksymalnej ilości dostaw jednostkowych w 

ramach pakietu 8? 

Prośbę swoją motywujemy tym, iż brak takiej informacji uniemożliwia Wykonawcom 

prawidłową wycenę oferty. Każda pojedyncza dostawa to dodatkowy koszt, na który składa się 

koszt opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych i 

faktury, koszty dostarczenia towaru przez przewoźnika.  

Odpowiedź: 

W zakresie Pakietu nr 8 Zamawiający przewiduje dostawę jednorazową. 
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Pytanie 4:  

Dotyczy wzoru umowy § 8, ustęp 1, punkt 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na „nieuzasadnione opóźnienie w realizacji 

szczegółowego zamówienia – naruszenie terminu określonego w § 5, ust. 4 umowy 

przekraczające 5 dni roboczych”? 

Prośbę swoją motywujemy faktem, iż odstąpienie od umowy wydaje się być karą zbyt wysoką w 

stosunku do przewinienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej 

zakresie. 

 

Pytanie 5: 

Dotyczy limitu kar umownych  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy zapisu o górnym limicie kar umownych 

w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy? 

Prośbę swoją motywujemy faktem, iż brak górnego limitu kar umownych może doprowadzić do 

sytuacji, w której wysokość kar opisanych w § 7 ust.1 punkt 3 i 4  przewyższy wysokość kary za 

odstąpienie od umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej 

zakresie. 

 

Pytanie 6:  

Dotyczy wzoru umowy § 7, ustęp 1, punkt 1 i 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kary za odstąpienie od umowy z „10% 

wartości brutto przedmiotu umowy” na „10% wartości brutto niezrealizowanej części 

umowy”? 

Prośbę swoją motywujemy tym, iż karę należałoby naliczać od niezrealizowanej części umowy. 

Naliczanie kary za część umowy, która została zrealizowana należycie wydaje się być 

rozwiązaniem niesprawiedliwym. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej 

zakresie. 

 

Pytanie 7:  

Dotyczy wzoru umowy § 7, ustęp 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w § 7, ustęp 1, sformułowania „opóźnienie” na 

„zwłokę”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający uznaje, że pytanie dotyczy § 8 ust. 1 punkt 2). Zamawiający nie wyraża zgody na 

zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej zakresie. 
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Pytanie 8:  

Dotyczy zmian kursów walut 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy zapisu o możliwości wprowadzenia 

zmian cen jednostkowych w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP 

waluty EUR w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy? 

Prośbę swoją motywujemy faktem, iż brak takiego zapisu w umowie zawartej na kilkanaście 

miesięcy w przypadku towarów sprowadzanych spoza kraju uniemożliwi Wykonawcom 

prawidłową wycenę oferty. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień wzoru umowy w opisanym powyżej 

zakresie. 

 

 

 

           Jednocześnie informuję, iż termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa w dniu 

12.08.2016 r. godz. 12ºº. 

 

DYREKTOR 

INSTYTUTU OGRODNICTWA 

 

Prof. dr hab. Małgorzata Korbin 

 


